Real Avid Pivot Pin Tool for AR10

Kategorie: Zubehör - Waffenpflege & Reinigung

Zustand: neu

Beschreibung:

Real Avid AR10 Pivot Pin ToolDas Real Avid Pivot Pin Tool besteht aus Metall und ist sehr robust und geeignet für AR10 Modelle. Der kleine Helfer mag unscheinbar aussehen, ist aber für diese fummelige Arbeit absolut goldwert. Das Tool ermöglicht das schnelle Entfernen von Gelenkstiften. Es spart Zeit und vor allem Nerven. Ein Muss für jeden Schützenhaushalt. Technische Daten des Real Avid AR10 Pivot Pin Tool:- Hersteller: Real Avid- Modell: AR10 Pivot Pin Tool- Material: MetallLieferumfang:1x Real Avid AR10 Pivot Pin Tool

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Real Avid, Nathan Lane North 5480 // Suite 120, 55442 Minneapolis, UNITED STATES, E-Mail: info@realavid.com

EU-Verantwortlicher: shoXx Großhandels GmbH, Brandiser Str. 102, 04316 Leipzig, GERMANY, E-Mail: support@shoxx-b2b.de





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de